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TRGOVAČKI SUD U OSIJEKU, STALNA SLUŽBA U SLAVONSKOM BRODU - 

po stečajnom sucu Danijeli Martini Maoduš, u postupku stečaja nad stečajnim dužnikom 

DOMAĆE BLAGO, ZADRUGA ZA PROIZVODNJU, SKLADIŠTENJE I PROMET 

POVRĆA I VOĆA u stečaju, OIB: 99424375144 sa sjedištem u Kuzmica 64 b, Kuzmica,  16. 

prosinca 2020.   

O  G  L  A  S 

I. Objavljuje se povodom prijave stečajnog upravitelja  Ivane Kalkan od 15. prosinca 

2020. postojanje prijave o nedostatnosti stečajne mase stečajnog dužnika za 

namirenje ostalih obveza stečajne mase u stečanom postupku nad DOMAĆE 

BLAGO, ZADRUGA ZA PROIZVODNJU, SKLADIŠTENJE I PROMET 

POVRĆA I VOĆA u stečaju, OIB: 99424375144 sa sjedištem u Kuzmica 64 b, 

Kuzmica. 

 

II. Upozoravaju se zainteresirane strane da je Odredbom čl. 206. Stečajnog zakona 

(NN 44/1996 i dr.) koji propis se primjenjuje u ovom stečajnom postupku 

propisano da nakon prijave nedostatnosti stečajne mase za pokriće ostalih obveza 

stečajne mase nije dopuštena ovrha radi naplate obveza stečajne mase. 

 

III. Oglas o prijavi nedostatnosti stečajne mase objavljen je na eOglasnoj ploči suda s 

danom 16. prosinca 2020., a ovim oglasom se upozoravaju zainteresirani da ovrha 

nije dopuštena i pozivaju staviti u roku od osam dana eventualne prigovore na 

prijavu nedostatnosti stečajne mase i prijedlog za obustavu postupka. 

 

IV     Po isteku roka za prigovore,ako isti ne budu uloženi,  odnosno ako prigovori budu 

uloženi, po pravomoćnosti odluke o istima, stečajna upraviteljica je obvezna dostaviti 

završi račun. 

U Slavonskom Brodu 16.prosinca 2020. 

                                                                                                     STEČAJNI SUDAC: 

                                                                                                                                                                                                                                              

Daniela Martini Maoduš 
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